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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD IN ZITTING OP 16 FEBRUARI 
2023.

Rik Lips: Voorzitter;
Geert Vanden Broucke: Burgemeester;
Bert Gunst, Kris Vandecasteele, Frans Lefevre, Ann Gheeraert: Schepenen;
Patricia Markey-Deconinck, Karin Debruyne Vancoillie, Adina Counye, Arnel Lemaire, Jo Rousseau, 
Sabine Slembrouck, Maarten Claeys, Nicolas Vermote, Bill Vermeylen, Johan Vanblaere, 
Gaétan Billiau: Raadsleden;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

Openbare Zitting
3. AANPASSING POLITIEREGLEMENT HENGELEN WESTERSTAKETSEL

De Raad,

Gelet op art. 40 en 41 van het decreet over het lokaal bestuur;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 12 oktober 2021 
houdende de goedkeuring van het politiereglement hengelen op het Westerstaketsel Nieuwpoort; 

Gelet op het raadsbesluit dd. 28 oktober 2021 houdende de goedkeuring van het politiereglement 
hengelen op het Westerstaketsel Nieuwpoort; 

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 24 januari 2023 
houdende de goedkeuring aanpassing politiereglement hengelen op het Westerstaketsel Nieuwpoort; 

Overwegende dat er tot 16 januari 2023 1.426 vergunningen uitgereikt werden; 

Overwegende dat sedert augustus alle vergunningen afgeleverd werden via mail met een 
vergunningsnummer gelinkt aan de aanvrager; 

Overwegende dat sedert de invoering van de vergunningen weinig of geen klachten meer gemeld 
werden voor overlast op het staketsel; 

Overwegende dat er een 3-tal controles uitgevoerd werden in 2022 maar dat het wel de bedoeling 
moet zijn om dit frequenter te doen; 

Overwegende dat de huidige vergunningen aflopen per 31 maart 2023; 

Overwegende dat voorgesteld wordt om een mogelijkheid tot GAS-boete toe te voegen aan het 
politiereglement; 

BESLUIT: 17 JA, 0 NEEN  ( ), BIJ 0 ONTHOUDINGEN( ):

Art.1. Dit politiereglement is van toepassing op het Westerstaketsel. In voorkomend geval dient er 
eveneens rekening gehouden te worden met de bepalingen van het scheepvaartreglement en 
de onderrichtingen ter zake gegeven door het Agentschap voor Maritieme Dienstverlening en 
Kust van het Vlaams Ministerie voor Mobiliteit en Openbare Werken. 

Art.2. Niemand mag zonder vergunning hengelen vanop het Westerstaketsel. 

Art.3. De hengelvergunningen kunnen aangekocht worden via de website van de stad Nieuwpoort 
of aan de balie van toerisme in Nieuwpoort-Stad en Nieuwpoort-Bad.   

Art.4. De houder van een vergunning moet deze vergunning steeds kunnen voorleggen aan de 
bevoegde personen. 

Art.5. De houder van een vergunning moet zich in voorkomend geval houden aan de hierna 
vermelde voorwaarden: 

a) Men dient zich te onthouden van alle handelingen die in strijd zijn met de algemene 
politieverordening en in het bijzonder die handelingen die zouden kunnen leiden tot vervuiling 
of beschadiging van het openbaar domein en/of andermans eigendommen; 
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b) Het hengelen moet zo gebeuren dat het geen gevaar vormt voor vaartuigen, baders en 
strandgebruikers. Het hengelen mag de vaartuigen van de overheidsdiensten niet hinderen bij 
het uitoefenen van hun activiteiten. Het hengelen mag eveneens geen hinder vormen voor de 
uitbating van de exploitant(en) op het Westerstaketsel.

c) Men mag geen oneigenlijk gebruik maken van het meubilair die eigendom zijn van de 
aanwezige uitbatingen; 

d) Het is verboden om de vislijnen en ander afval achter te laten; 
e) Het is verboden om tijdens het hengelen meer dan 3 lijnen gelijktijdig te gebruiken;
f) Het is verboden tenten op te slaan en te barbecueën op het staketsel;
g) Er kan een uitzondering worden gegeven door het College van Burgemeester en Schepenen 

voor het bekomen van een hengenvergunningen voor wedstrijden mits een tijdige aanvraag; 
h) De in dit artikel bedoelde vergunning valt onder een gemeentelijke belasting of retributie. Het 

belasting- of retributiereglement werd vastgesteld in een afzonderlijk raadsbesluit. 
i) Een overtreding van onderhavig artikel of het niet naleven van de vergunningsvoorwaarden 

geeft in eerste instantie aanleiding tot een waarschuwing of een GAS – boete ten bedrage van 
250 EUR. Bij een herhaalde inbreuk op onderhavig artikel of het niet naleven van de 
vergunningsvoorwaarden van de krachtens dit reglement verleende vergunning, kan het 
College van Burgemeester en Schepenen bij een gemotiveerde beslissing de vergunning 
intrekken. Wanneer de intrekking van de vergunning wordt bevolen, kan aan diezelfde 
vergunninghouder geen nieuwe vergunning meer worden verleend gedurende één jaar vanaf 
het opleggen van deze sanctie.

Art.6. Het politiereglement goedgekeurd door de raad in zitting van 28 oktober 2021 wordt 
opgeheven bij de inwerkingtreding van dit reglement.

Art.7. Kennis van dit besluit te geven aan de stedelijke Vismijn Nieuwpoort, het diensthoofd 
veiligheid en preventie, de Scheepvaartpolitie Nieuwpoort, het Agentschap Maritieme 
Dienstverlening en Kust en de politiezone Westkust.

Namens de Gemeenteraad:
De Algemeen Directeur De Voorzitter
Benoit Willaert Rik Lips

Nieuwpoort, 16 februari 2023
Voor eensluidend afschrift:
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